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Актуелна цена електричне енергије неће дуго потрајати и за у наредном периоду бити
одређена нова још скупља и за привреду и за домаћинства, пише Демостат.

  

  

Позивајући се на своја сазнања у изворима блиским Влади Србије, Демостат наводи да
је циљ надлежних да цену струје за привреду дижу у етапама у укупном износу од 70
одсто.

  

Досад су остварене две етапе у оквиру те кампање, прва 1. јануара када је
прокламована цена од 75 евра по мегават сату а друга од 1. септембра када је она
подигнута на цену коштања струје за привреду од 95 евра по мегават сату.
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Кампања ће трајати док се не испуни циљ да укупан проценат поскупљења којим ће бити
оптерећена привреда износи планираних 70 одсто, наводи Демостат.

  

Крајњи цех платиће грађани

  

Демостат наводи да је ова њихова информација потврђена у изјави премијерке Брнабић
Радио-телевизији Србије да током кризе мора да се штити привреду субвенционисаном
ценом и струје и гаса као би она била конкурентна.

  
  

То што надлежни виде као своју помоћ привреди, предузетници пак сматрају новим
наметом у кризним условима који угрожава егзистенцију њихових предузећа и
запослених у њима

    

"Из изреченог је потпуно јасно да у Влади под ‘заштитом привреде’ и
‘субвенционисаном ценом’ подразумевају да се њена цена за предузећа диже
постепено . Дакле, по принципу раста цена о коме је писао Демостат", наведено је у
тексту.

  

То што надлежни виде као своју "помоћ" привреди, предузетници пак сматрају новим
наметом у кризним условима који угрожава егзистенцију њихових предузећа и
запослених у њима.

  

Према мишљењу стручне јавности потпуно известан епилог сваког поскупљења
струје за привреду је тај да ће власници предузећа, како би надокнадили трошкове
и остварили жељени профитт, повећати цене својих производа и услуга, додаје
Демостат.

  

У пракси, како се у тексту наводи, то значи да ће и тај цех, као крајњи потрошачи,
платити грађани Србије. Свако ново поскупљење доводи до инфлаторног удара што
ствара велике проблеме како грађанима тако и држави.
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Још нижи животни стандард
  

  

Када је пак реч о најављеном поскупљењу струје за домаћинства потпуно је јасно да ће
то негативно утицати, односно изазвати смањење и онако ниског животног стандарда
грађана у кризним условима насталим услед епидемије корона вируса и руске војне
интервенције у Украјини.

  

Подсећања ради, додаје Демостат, последњи пут струја за домаћинства поскупела је
1. септембра у износу од 6,5 одсто.

  

Демостат наводи да је својим недавним гостовањем на РТС Брнабић потврдила њихову
"ексклузивну информацију" од 20. септембра.

  

"Оно што је потпуно контрадикторно и зачуђујуће је то да је премијерка Брнабић
најавила поскупљење струје након што је пре више од месец дана демантовала
писање нашег портала да Влада планира поскупљење струје за привреду
оптуживши нас за 'пинокио новинарство' ", навео је Демостат.

  

 (Бета, Данас) 
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